

UNIVERSIDADES

21490 *RESOLUCIÓN de 31 de octubre de 2001, de la Secretaría General del Consejo de Universidades, de corrección de errores de diversas Resoluciones por las que se adscriben los Profesores de Cuerpos Docentes Universitarios a las distintas áreas de conocimiento modificadas por Acuerdo del Consejo de Universidades de 3 de abril de 2000.*

Advertidos errores en las Resoluciones de la Secretaría General del Consejo de Universidades que en el anexo adjunto se especifican, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones.

Madrid, 31 de octubre de 2001.—La Vicesecretaria general, María Teresa Díez Iturrioz.

ANEXO

Universidad de Alcalá. «Boletín Oficial del Estado» número 223, páginas 34846/7, de 17 de septiembre de 2001.

En el número 20 del anexo figura la Profesora Checa Blanco, Julia, adscrita al área de «Fisiología Vegetal», debe decir: «Botánica».

En el número 44 del anexo figura la Profesora Bardají Azcárate, Teresa como «Titular de Universidad», debe decir: «Titular de Escuela Universitaria».

Universidad Autónoma de Barcelona. «Boletín Oficial del Estado» número 220, página 34506, de 13 de septiembre de 2001.

En el número 20 del anexo figura la Profesora Bachi Piella, Carmen, debe decir: «Bach Piella, Carmen».

En el número 17 del anexo figura la Profesora Brugués Domenech, Montserrat, debe decir: «Brugués Domenech, Montserrat».

En el número 41 del anexo figura el Profesor Zarroca Bonet, Mario como Catedrático de Universidad, debe decir: «Titular de Universidad».

Universidad Autónoma de Madrid. «Boletín Oficial del Estado» número 248, páginas 38112/13, de 16 de octubre de 2001.

En el número 38 del anexo figura la Profesora Cava Martínez, Carmen, debe decir: «Cavada Martínez, Carmen».

En el número 57 del anexo figura el Profesor González Casado, José Manuel, adscrito a Geodinámica Externa, debe decir: «Geodinámica Interna».

Universidad de Cantabria. «Boletín Oficial del Estado» número 220, páginas 34505/6, de 13 de septiembre de 2001.

En el número 18 del anexo figura el Profesor Sainz de Omeñana González, Jesús, adscrito a Geodinámica Externa, debe decir: «Geodinámica Interna».

Universidad Complutense de Madrid. «Boletín Oficial del Estado» número 221, página 34719, de 14 de septiembre de 2001.

En el número 138 del anexo figura el Profesor Llamas Madruga, Manuel Ramón, debe decir: «Llamas Madurga, Manuel Ramón».

«Boletín Oficial del Estado» número 243, página 37394, de 10 de octubre de 2001.

En el número 1 del anexo figura la Profesora Abelenda Santa-Cruz, María Carmen como Catedrática de Escuela Universitaria, debe decir: «Titular de Escuela Universitaria».

Universidad de Córdoba. «Boletín Oficial del Estado» número 223, página 34851, de 17 de septiembre de 2001.

En el número 36 figura el Profesor Luque Caradot, Evelio, debe decir: «Luque Carabot, Evelio».

«Boletín Oficial del Estado» número 243, página 37393, de 10 de octubre de 2001.

En el número 2 del anexo figura el Profesor Güega Carmona, Sergio, debe decir: «Agüera Carmona, Sergio».

Universidad de La Laguna. «Boletín Oficial del Estado» número 221, página 34719, de 14 de septiembre de 2001.

En el número 12 del anexo figura el Profesor Ibáñez Genis, Miguel como Titular de Universidad, debe decir: «Catedrático de Universidad».

Universidad de Valencia. «Boletín Oficial del Estado» número 221, página 34721, de 14 de septiembre de 2001.

En el número 79 del anexo figura la Profesora Gregori Romero, María Eulalia, debe decir: «Gregori Romero, María Aurelia».

En el número 84 del anexo figura el Profesor Peydró Olalla, Amando, debe decir: «Peydró Olaya, Amando».

Universidad de Zaragoza. «Boletín Oficial del Estado» número 248, página 38115, de 16 de octubre de 2001.

En la Resolución de 4 de octubre de 2001 aparece la Profesora María Jesús Pinilla Morillo como Profesora Titular de Escuela Universitaria, debe decir: «Titular de Universidad».